



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

22/8/2014

### **ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας, μόλις πληροφορήθηκε τον αδόκητο χαμό του Ζαχαρία Θεοδωράκη, που διετέλεσε Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Θραψανού, συνήλθε σήμερα Παρασκευή 22 Αυγούστου 2014 σε έκτακτη και κατεπείγουσα συνεδρίαση με πρωτοβουλία του Προέδρου κ. Γρηνάκη και του Δημάρχου κ. Καλογεράκη, προκειμένου να αποδώσει την πρέπουσα τιμή στον άνθρωπο που υπηρέτησε με όλες του τις δυνάμεις τα συμφέροντα της πρώην Κοινότητας Θραψανού και των κατοίκων της, τόσο μέσα από το θεσμό, όσο και με τη συνολική παρουσία του στους αντιστασιακούς αλλά και τους κοινωνικούς αγώνες.

Ο Ζαχαρίας Θεοδωράκης υπηρέτησε με πάθος και συνέπεια τον τόπο και τους πολίτες και αγωνίστηκε σκληρά για την πρόοδο και την ανάπτυξη της περιοχής. Άφησε πολύτιμη παρακαταθήκη, διατελώντας επί οχτώ χρόνια Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Θραψανού.

Στη διάρκεια της πολυετούς επιτυχημένης προσφοράς του στα κοινά του τόπου κινήθηκε πάντα με αίσθημα χρέους απέναντι στον άνθρωπο και την κοινωνία. Αλλά και στη μακρά πορεία του στην Αντίσταση κατά της Γερμανικής Κατοχής στην οποία συμμετείχε από τα 16 του κιόλας χρόνια, υπηρέτησε με αυτοθυσία τις αρχές, τις αξίες και τα υψηλά ιδανικά της πατρίδας μας. Ιδανικά που εξακολούθησε να υπηρετεί και στη διάρκεια της δικτατορίας με τον ίδιο ζήλο και αυταπάρηση.

Ως οικογενειάρχης υπήρξε υπόδειγμα τιμής και αξιών.

Σε ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής προς τον Πρόεδρο της πρώην Κοινότητας Θραψανού το Δημοτικό Συμβούλιο Μινώα Πεδιάδας αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να δοθεί το όνομά του σε οδό της γενέτειράς του, το Θραψανό
2. Να εκφράσει προς την οικογένεια του εκλιπόντος τη βαθιά του θλίψη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια
3. Να παραστεί σύσσωμο στη νεκρώσιμη ακολουθία
4. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή τόσο στην παρούσα συνεδρίαση, όσο και στην επόμενη τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου
5. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένεια του εκλιπόντος και να δημοσιευτεί στον τοπικό τύπο και την ιστοσελίδα του Δήμου.

Ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος και τα Μέλη  
του Δημοτικού Συμβουλίου Μινώα Πεδιάδας